



В рамках Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники следственного управления встретились с учащимися Лицея № 9 города Оренбурга



Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН. 1 ноября 2003 года Генеральной Ассамблеей ООН принята Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции. В этот день государства-члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции и антикоррупционных приоритетах на международном уровне.

Следственным управлением Следственного комитета России по Оренбургской области 8 декабря 2022 года организовано и проведено занятие с учащимися Лицея № 9 города Оренбурга, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В рамках занятия, школьникам был продемонстрирован социальный ролик «Скажем коррупции-НЕТ», доведена информация о коррупционном поведении, как негативном социальном явлении, и необходимости участия каждого гражданина в борьбе с коррупцией».

Противодействие преступлениям коррупционной направленности и обеспечение возмещения, причиненного данными преступлениями ущерба, являются одними из основных приоритетов в работе следственного управления, что обусловлено значительной общественной опасностью коррупционных преступлений, которые вызывают повышенный общественный резонанс и негативно влияют на производственную область, снижают финансовые поступления в государственный бюджет.

09 декабря 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1748150>